

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 20 июля 1978 г.

№ 113 (12743)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## Решения Пленума ЦК КПСС — до каждого труженика

КАК БОЕВУЮ программу действий восприняли труженики нашего района решения июльского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета ленинской партии, положения и задачи, выдвинутые в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнев. В этих важнейших политических документах, нашедших самое горячее одобрение во всех трудовых коллективах, содержится четкая, научно обоснованная программа дальнейшего динамичного развития сельскохозяйственного производства, его интенсификация на базе внедрения новейших достижений советской науки и техники, повышения уровня руководства, планирования, организации труда, максимального использования преимуществ нашего развитого социалистического общества.

Сформулированное на Пленуме положение о создании в нашей стране мощного агропромышленного комплекса находит яркое подтверждение в практике Люберецкого района. Создание производственных объединений, более узкая специализация хозяйств, повышение уровня технической помощи со стороны шефствующих промышленных предприятий и строительных организаций — все эти факторы способствовали тому, что труженики села досрочно выполнили контрольные задания двух с половиной лет пятилетки по продаже государству мяса, овощей и яиц.

Вместе с тем у нас есть еще немало неиспользованных резервов. В частности, недостаточно быстро растет отдача от тех огромных капиталовложений, которые ежегодно осваиваются для развития материально-технической базы сельскохозяйственных предприятий, низка пока эффективность использования мелиорированных земель, высока себестоимость продукции и т. д.

Устранение этих и других серьезных недоработок, отмеченных в материалах Пленума, обеспечит значительное повышение эффективности сельского хозяйства, а значит, умножит вклад тружеников в выполнение социальной и политической задач огромной важности — обеспечение советских людей в достатке разнообразными высококачественными

ми продуктами питания, а промышленности — сырьем.

Осуществление решений июльского Пленума ЦК КПСС во многом зависит от того, насколько труженики осознают свое место и роль в выполнении поставленных задач. И здесь свое веское слово должны сказать коммунисты. «Они призваны, — сказал Леонид Ильич Брежнев, — методами партийного убеждения и коммунистического воспитания вооружить пониманием этих задач миллионы людей, вдохновить их, сосредоточить усилия на воплощении в жизнь намеченной партийной программы развития сельского хозяйства».

В нашем районе эта деятельность с каждым днем набирает все большие размеры. Сейчас приступила к работе декторская группа ГК КПСС. В ее составе — руководители предприятий, ведущие специалисты, научные работники и другие товарищи, которые квалифицированно разъясняют трудящимся суть поставленных партийных задач. Правильно поступают партийные комитеты совхозов им. Моссовета и «Белая Дача», заводов им. Ухтомского, Томилевского полупроводниковых приборов, Лыткаринского оптического стекла и ряда других предприятий, которые поручили пропаганду материалов Пленума ЦК КПСС наиболее подготовленным идеологическим работникам, способным донести смысл и значение его решений до ума и сердца каждого человека.

Необходимо, однако, чтобы в этой большой и сложной работе шире участвовали руководители и специалисты предприятий и организаций, чтобы методические советы и кабинеты политпросвещения активнее заглянули полборкой соответствующих материалов с тем, чтобы вооружить идеологические кадры эффективными средствами их воздействия на слушателей, для ведения всей пропаганды в тесной связи с практикой трудовых коллективов нашего района.

Активная работа по разъяснению материалов июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — актуальная задача, и пути ее решения сегодня должны быть положены в основу планирования всей организаторской и идеологической работы наших партийных организаций.

## ДЛЯ ДОМЕН И МАРТЕНОВ

Ценнейшим сырьем для домен и мартенов является вторичный металл. В нашем районе многие организации правильно понимают огромную важность сбора и сдачи металлолома. Большую работу в этом направлении проводят и поселковые Советы, организуя население на сбор сырья для металлургии. Так, Малаховский поселок с помощью общественных са-

модеятельных организаций сдал 17 тонн металлолома при плане 15 тонн.

Перевыполнен план первого полугодия 1978 года по сдаче металлолома Люберецким «Вторчерметом». При плане 30 тыс. 608 тонн заготовлено по району и отправлено на переплавку 32 тыс. 950 тонн вторичного черного металла. Г. ОЗЕРОВ.

## ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



Победителем социалистического соревнования за июль на участке сборки изделий Томилевского завода полупроводниковых приборов вышла комсомольско-молодежная бригада Татьяны Печенкиной. На 20 процентов перевыполнила она свое задание. Коллектив поставил перед собой задачу — достигнуть к Дню Конституции СССР трехлетнего трудового рубежа.

НА СНИМКЕ: А. Ф. Щербакова, Т. А. Печенкина и Л. М. Пришутова. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## НА ОДИН НАРЯД

Много лет уже трудятся на Люберецком заводе мостостроительного оборудования токари Иван Владимирович Тихомиров и Виктор Павлович Назаров. Эти станочники накопили большой опыт, владеют высоким мастерством. Вначале каждый из них самостоятельно отвечал за порученную работу. Передавая друг другу смену, они снимали со станка даже незаконченные в обработке детали. А потом, узнав об опыте других станочников, договорились: зачем терять время, переналаживать станок, будем работать на один наряд.

Так и трудятся. Все делают на

совесть. Друг другу доверяют. А детали готовят крупные — для машин, применяемых в строительстве мостов. Бывает, что процесс обработки переходит с первой на вторую смену. И станочники успешно справляются с делом. И. В. Тихомиров и В. П. Назаров уже выполнили задание трех лет.

Высокую производительность обеспечивают также строгальщик Алексей Иванович Хомич, расточник Иван Александрович Михехин. Это ветераны производства, люди с большим опытом.

П. ПУЗАНОВ, начальник механо-сборочного цеха.

## ЗАБОТА КАЖДОГО

Как к большому всенародному празднику готовятся к первой годовщине новой Конституции СССР рабочие, инженерно-технические работники и служащие опытного завода энергооборудования. Каждый стремится подготовиться к этой знаменательной дате: свои трудовые подарки. Более 40 рабочих ведущих профессий поставили перед собой задачу к 7 октября выполнить задание трех лет пятилетки. Принятые обязательства осуществляются.

Неоднократно выходил победителем при подведении итогов декадных и месячных вахт слесарь участка нестандартного оборудования коммунист В. Ланз. Он так организует работу, что простоев у него почти не бывает. На производительности его труда положительно сказываются продуманное размещение инструмента на

рабочем месте, при котором все необходимое всегда под рукой, а также высокая техническая грамотность и отличное знание технологии. По предварительным подсчетам, в июле В. Ланз достигнет трехлетнего трудового рубежа.

Слесари участка сборки вентиляционных установок А. Смирнов и А. Амелин завершат трехлетние задания в конце августа.

Сейчас на заводе проводится месячник качества. Конечно, это не значит, что только в течение месяца мы будем выпускать продукцию высокого качества, а в остальное время можем работать, как-то Ряд идет о другом. Месячник посвящается изучению состояния качества работы во всех звеньях производства. Анализ полученных результатов позволит выявить недостатки, наметить

С честью выполняет задания по оказанию шефской помощи труженикам села коллектив Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Уже в течение нескольких лет на сельские постройки отправляют кирпич, железобетонные панели, цементно-песчаную смесь.

В ответ на решения июльского (1978 г.) Пленума Центрального

**ВЫСОКИЙ ДОЛГ И ПОВСЕДНЕВНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ СЕЛЬСКИХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, СОВЕТОВ, ПРОФСОЮЗОВ И КОМСОМОЛА — ВЕСТИ ШИРОКУЮ МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ, ПОСТОЯННО ПОДДЕРЖИВАТЬ ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК И ИНИЦИАТИВУ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА, РАЗВИВАТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, НЕУСТААННО ЗАБОТЛИТЬСЯ ОБ УЛУЧШЕНИИ УСЛОВИЙ ИХ ТРУДА, БЫТА, УДОВЛЕТВОРЕНИИ РАСТУЩИХ ДУХОВНЫХ ПОТРЕБНОСТЕЙ.**

(Из постановления Пленума ЦК КПСС.)

## ЕСТЬ ТРЕХЛЕТНИЙ!

Овощеводы совхоза «Тепличный» досрочно выполнили трехлетний план сдачи продукции и сверх него успели реализовать еще 711 тонн огурцов, редиса, зеленого лука и других зеленых культур.

В авангарде соревнующихся за досрочное завершение плановых заданий идут наши передовые бригады № 1 под руководством Александра Ивановича Макулина и № 2 под руководством Валерия Александровича Сотникова. Свои полугодичные планы они выполнили соответственно на 128 и 136 процентов.

Хорошо идут дела со сдачей продукции и в июле. С начала этого месяца на счету совхоза «Тепличный» более четырехсот тонн овощей.

А. КРАНКИНА, главный экономист совхоза «Тепличный».

комплекс мероприятий по их устранению.

В 1978 году номенклатура выпускаемых нами изделий обновилась примерно на 40 процентов. Мы начали освоение водяных подогревателей для котельных, теплых воздушных клапанов вентиляционных установок. Выпуск новой продукции всегда порождает определенные трудности, связанные с подготовкой производства, организацией снабжения и сбыта. Потребовалось, в частности, освоение новой технологии, изготовление новых стенов, приспособлений.

Отрадно отметить, что производственники, работники инженерной службы, снабженцы, сбытовики сделали многое для того, чтобы с честью выдержать этот экзамен. План первого полугодия выполнен по всем технико-экономическим показателям.

М. БРАГИНСКИЙ, директор завода.

## СЕЛЬСКИМ СТРОЙКАМ

Комитета партии коллектив комбината старается ускорить выполнение заказов села. Недавно на Константиновскую птицефабрику отправлено 340 кубометров панелей из ячеистого бетона. В адрес совхоза «Белая Дача» отгружено 5 тысяч штук силикатного кирпи-

ча. Комбинат постоянно шефствует над колхозом имени Дзержинского. Для него только что подготовлено 10 тонн сухой смеси, отгружено 200 квадратных метров железобетонной плитки для полов. Идет отсюда продукция и другим сельским стройкам. П. ИЛЬИН.

# БЫТЬ ИНЖЕНЕРОМ — ЗНАЧИТ ТВОРИТЬ

Начальник отдела механизации и автоматизации производства Томинского птицеводческого объединения инженер Анатолий Иванович Голубев имеет на своем счету десятки рационализаторских предложений, внедрение которых дало экономический эффект в сумме около 2 миллионов рублей.

ЕЩЕ до встречи с Анатолием Ивановичем Голубевым я слышал о нем столько хорошего, что этих похвальных отзывов, наверное, хватило бы на десяток человек.

С большой теплотой и уважением говорили о нем и секретарь парткома Надежда Васильевна Сауткина, и главный инженер Владимир Сергеевич Соколовский, и большая группа служащих (а если говорить точнее — соратников), с которыми мне довелось беседовать.

И вот я сижу напротив Анатолия Ивановича. Мне сразу понравилось в нем все: и коренастая, ладно скроенная фигура, и энергичное лицо с умными, внимательными глазами, и добрая открытая улыбка, и манера говорить кратко, образно, доходчиво.

Наша беседа касалась вопросов чисто деловых, но Анатолий Иванович говорил о них с таким поэтическим вдохновением, что мне стали близкими те проблемы, над которыми трудятся томинские птицеводы. Стало ясно и другое — причина того огромного уважения, которым пользуется Анатолий Иванович, не только в личном обаянии, а в глубоких и разносторонних знаниях инженера, в умении увлечь и повести за собой людей — в этих ценных качествах, присущих коммунисту.

...Трудовой путь А. И. Голубева на Томинской птицефабрике начался в то время, когда предприятие переживало период своего второго рождения, когда предстояло решить одну из важнейших задач, поставленных партией, — резко увеличить производство яиц и мяса.

В птичниках Анатолий Иванович застал такую картину. В стоящих на полу клетках размещались сотни кур, и это «беспокойное хозяйство» требовало непрерывного внимания человека. Птичники вручную разносили корм и воду по примитивным кормушкам и поилкам, собирали яйца и выгребали помет. Затрачивая огромные физические усилия, они едва справлялись с обслуживанием 2 тысяч несушек.

напряженных рационализаторских раздумий Анатолия Ивановича Голубева

Трехступенчатые клеточные батареи, обладая высокой степенью механизации, еще больше облегчали труд обслуживающего персонала, обеспечивали равномерное освещение и наиболее благоприятный микроклимат во всех клетках, а значит и наиболее высокую яйценоскость кур. Это дало экономический эффект в сумме 1 млн. рублей.

Трехступенчатые клеточные батареи, созданные А. И. Голубевым, сегодня можно встретить на многих птицефабриках страны. Началось их промышленное изготовление. Ученые считают их наиболее перспективными в птицеводстве на ближайшие 15—20 лет.

О КАК бы ни были хороши трехступенчатые каскадные батареи, все же не только они определили успех томинских птицеводов. Это лишь часть целого комплекса инженерных мероприятий, охвативших всю сферу производства, начиная от содержания поголовья и кончая отработкой готовой продукции в магазинах. И на каждом этапе этого большого и очень сложного дела сказал свое рационализаторское слово, внес своей весомой вклад А. И. Голубев.

Сейчас, когда вся страна живет под впечатлением решений июльского Пленума ЦК КПСС, доклада товарища Л. И. Брежнева, разговор, естественно, заходит о планах на будущее.

Анатолий Иванович рассказал о перспективных проблемах. Недалеко то время, когда комплекс на 145 тысяч кур будет обслуживать один специалист-оператор. Автоматика, электроника, промышленное телевидение сделают его труд совершенно неузнаваемым. Такой работник, полностью освобожденный от непосредственного ухода за поголовьем (даже его рабочее место планируется вне помещения, где содержатся куры), будет прежде всего выполнять обязанности зоотехника. Его первым помощником станет инженер, контролирующий работу сложнейших механизмов.

Это не маниловские грезы, это реальное будущее, выраженное в расчетах. Значит у А. И. Голубева впереди новые творческие свершения, потому что быть подлинным инженером — это значит искать, находить, внедрять. Таково убеждение Анатолия Ивановича, находящее свое воплощение в каждом дне его жизни.

А. САМОЙЛОВ.

# ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

ЛЕКЦИИ, ДОКЛАДОВ И БЕСЕД, посвященных 75-летию II съезда РСДРП

1. Всемирно-историческое значение II съезда РСДРП.
2. В. И. Ленин — создатель и руководитель Коммунистической партии — партии нового типа.
3. Великая Октябрьская социалистическая революция — торжество стратегии и тактики ленинской партии коммунистов.
4. Борьба партии за воплощение ленинского плана построения социализма в СССР.
5. КПСС — вдохновитель и организатор победы советского народа в Великой Отечественной войне.
6. Восстановление народного хозяйства в послевоенный период — героический подвиг советских людей, осуществленный под руководством Коммунистической партии.
7. КПСС — политический вождь советского народа.
8. Развитие социализма — главное достижение Родины Октября, результат исторического творчества масс под руководством КПСС.
9. Новая Конституция СССР — Основной Закон государства развитого социализма.
10. Творческое развитие марксистско-ленинской теории в решениях XXV съезда КПСС, в трудах товарища Л. И. Брежнева.
11. Историческая закономерность возрастания руководящей роли КПСС в коммунистическом строительстве.
12. Деятельность партии по претворению в жизнь экономической политики, выработанной XXV съездом КПСС.
13. Аграрная политика партии и ее осуществление на современном этапе.
14. Неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа — высшая цель КПСС.
15. Воспитание нового человека — важный участок строительства коммунизма.
16. Книги Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение» — сокровищница бесценного опыта работы партии в массах.
17. Ленинский комсомол — верный помощник и боевой резерв КПСС.
18. Нерушимое единство партии и народа — гарантия полного торжества коммунизма.
19. Борьба КПСС за мир, международное сотрудничество и социальный прогресс — воплощение в жизнь идей Октября, заветов Ленина.
20. Реальный социализм — воплощение великих идей Маркса, Энгельса, Ленина.
21. Деятельность КПСС по дальнейшему сплочению мирового коммунистического движения.
22. Международное значение исторического опыта КПСС.
23. Коммунистическая партия Советского Союза — ум, честь и совесть нашей эпохи.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЛКСМ

## РАСТЁТ НАКАЛ СОРЕВНОВАНИЯ

САМЫЙ большой подарок юбилею комсомола — это успехи в труде. Свыше трехсот комсомольцев нашего завода им. Ухтомского обязались выполнить за этот лет десятой пятилетки задания к 29 октября. В этот день вся страна будет отмечать 60-летие Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Сейчас на заводе в полном разгаре социалистическое соревнование в честь этой славной даты. В трудовом соперничестве участвуют молодые производственники отделов, цехов, комсомольско-молодежные бригады. На экранах соревнования можно также увидеть и имена лучших молодых рабочих и специалистов.

А победителем стать нелегко. Ведь молодежь постоянно повышает уровень своего мастерства, овладевает тайнами профессии, увеличивает производительность труда. И это, пожалуй, главные факторы, позволяющие уверенно идти вперед, не останавливаться на достигнутом. Это соревнование рождает новые имена, а значит и новые успехи, трудовые рекорды!

На днях комитет комсомола нашего предприятия подвел итоги ударной вахты за второй квартал этого года. В соревновании на приз ветерана труда — кавалера ордена Ленина первое место было присуждено комсомольской орга-

низации литейного цеха № 2 (секретарь Иван Новиков).

Второе место заняла комсомольская организация цеха № 27 (секретарь Владимир Лукашевич).

В числе лучших также названы комсомольские организации заводоуправления (секретарь Ирина Сыроежкина) и экспериментально цеха № 43 (секретарь Виктор Шиманский).

Среди молодых рабочих победителями стали Раиса Рожкова — формовщица цеха № 2, Юрий Лаврович — электромонтажник цеха № 38, Николай Волков — токарь цеха № 22. Ежедневно они выполняют свою норму на 125 процентов.

Сейчас накал соревнования стал еще сильнее. Сельмашевцы словом и делом доказывают одобрение решений июльского Пленума ЦК КПСС, намечившего вдохновляющую программу дальнейшего развития сельского хозяйства страны. Ведь наше предприятие выпускает себестоимую и кормозаготовительную технику, а молодежь завода понимает, что от ее трудовых вклада тоже зависит решение важнейшей социальной и политической задачи, поставленной партией, — полное удовлетворение потребностей народа в продуктах питания.

П. ТВЕРДОВ, секретарь комитета комсомола завода им. Ухтомского.

### ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ

Москва. «Восток» — так называется новая ткань для нарядных платьев и костюмов. Ее выпуск освоил коллектив шелкового комбината «Красная Роза».

НА СНИМКЕ: группа художников комбината с новой тканью «Восток». Слева направо: Татьяна Тихомирова, Любовь Колодицкая, Лариса Рубцова и Людмила Меламуд. (Фотохроника ТАСС).

### Очередной номер журнала

Вышел в печати четырнадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликовано информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Печатаются постановления Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР», доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС, 3 июля 1978 года «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР» и другие материалы.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в большом зале ГК КПСС состоится очередной семинар политинформаторов и заводских агитколлективов. Начало в 14 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## ПЛАН ЕСТЬ. А ДЕЛА?

ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

С каждым годом, даже месяцем меняется к лучшему внешний облик Люберец. В этом заслуга и предприятий. У каждого есть план работы по благоустройству территории и ремонту жилого фонда в своем микрорайоне. Возглавляет эту работу расположенное здесь ведущее предприятие.

В третьем социально-экономическом микрорайоне таким предприятием является ДОК-13. В начале апреля в «Люберецкой правде» выступил со статьей секретарь парторганizations комбината И.А. Чиндякин. Он рассказал о планах по комплексному благоустройству в своем микрорайоне. Сделать намечалось немало: заасфальтиро-

вать 5 900 кв. метров тротуаров и дорог, оборудовать девять площадок для сжигания мусора, десять детских площадок, отремонтировать фасады зданий, привести в порядок изгороди. Ориентировочная стоимость всех работ по благоустройству территории и ремонту жилого фонда в микрорайоне должна составить около 300 тысяч рублей. План этот был подписан председателем совета директоров, руководителем ДОКА-13 А. Ф. Сушковым в конце декабря минувшего года.

С тех пор прошло полгода. Что же сделано? Проведено совещания с руководителями организаций, расположенных в микрорай-

оне. В основном все поняли поставленные перед ними задачи. В плане подробно расписаны обязанности каждого. Казалось бы, начало положено хорошо. А дальше? Каковы дела?

Как выяснилось, все пуцено на самотек. График работ, в котором бы указывались сроки их выполнения и ответственные за это, составлен не был. Тов. Чиндякин ушел в отпуск, а дела остались одни вовсе не начатыми, другие — незаконченными, во всяком случае, полным предприятием не контролируемым. Когда мы пришли на деревообрабатывающий комбинат и поинтересовались у заместителя директора по быту И. В. Михеева,

как выполняется план работы по благоустройству в микрорайоне, он ничего определенного ответить не смог. Обещал выяснить в ближайшее дни.

Ничего не говорится об этом и в наглядной агитации, которая, кстати, хорошо оформлена на предприятии. Все, что в ней отражено, касается только вопросов производства — организации управления, технологии, народного контроля. Это очень важно. Но не менее важно знать и то, как выполняются мероприятия по благоустройству. Об этом же — ничего.

Лето — горячая пора для благоустройства. И сейчас нельзя терять ни одного дня для проведения этой работы

П. ЦЫПЛАКОВ, наш внештатный корреспондент.

# П О В Ы Ш А Т Ь Э Ф Ф Е К Т И В Н О С Т Ь М Е Л И О Р А Ц И И

Одним из важных резервов получения высоких урожаев партия считает дальнейшую мелиорацию земель, их хозяйственное освоение. В нашем районе из 14151 гектара общей площади сельскохозяйственных угодий 6226 гектаров — мелиорированные земли, в том числе 5222 га — орошаемые и 1004 — осушенные. Удельный вес мелиорированных земель составляет более 40 процентов.

Большое внимание мелиорации как основному источнику получения гарантированных урожаев сельскохозяйственных культур уделяют в совхозе им. Моссовета, на Константиновской птицефабрике, в ОПХ «Коренево». Партийные организации этих хозяйств мелиоративное строительство держат под постоянным контролем.

Немалый вклад в мелиорацию земель нашего района вносит коллектив передовиков механизированной колонны № 13. В результате внедрения прогрессивных форм труда бригадного подряда коллектив ПМК-13 только за последние два года освоил на строительстве оросительных и дренажных систем 2835 тысяч рублей при плане 2689, ввел в эксплуатацию 1099 гектаров орошаемых и 491 гектар осушенных земель, на площади 873 гектара выполнил культурно-технические работы, построил четыре водозаборные плотины.

Однако в истекшем полугодии мелиораторы ПМК-13 с поставленной задачей не справились — из запланированных 684 тысяч рублей капитальных вложений освоили лишь 625, что составляет 91,4 процента. При строительстве мелиоративных систем допускаются серьезные недостатки. Имеют место случаи низкого качества выполнения работ и даже брака. Так, например, в прошлом году в совхозе им. Моссовета, построив оросительную систему на 105 гектарах и реконструировав на 197, коллектив ПМК-13 не подготовил пуск насосной станции. В этом году мелиораторы должны закончить по плану осушение кожуховского болота, а работы еще и не начаты.

В ОПХ «Коренево» на участке осушения в 100 гектаров, сданном в эксплуатацию в прошлом году, не разрыты кавальеры, не проведены работы по углублению водоприемника над кабельными линиями; не работает часть дрен и коллекторов. Этому же хозяйству в 1976 году мелиораторы сдали в эксплуатацию 235 гектаров осушенных земель. Прокладка дрен и коллекторов системы здесь выполнена некачественно. Из-за этого на полях имеются вымокчи.

Не обеспечивает своевременного долива система орошения, сооруженная на площади 68 гектаров строителями ПМК-13 в колхозе имени Ленина.

В большом долгу коллектив ПМК-13 у растениеводов госплемзавода «Петровское». Начав работу по строительству оросительной системы на 251 гектаре еще в 1972 году, мелиораторы ввели за последующие пять лет частями 220 гектаров. В 1977—1978 гг. работы по завершению переходящего объекта не производились и даже не включались в план. В результате не закончена засыпка понижений, не проложена дренажная сеть протяженностью 37 км, не уложен трубопровод длиной около тысячи метров и так далее.

В этом же хозяйстве в прошлом году, сдав орошаемые участки площадью 228 и 67 гектаров, мелиораторы ПМК-13 не вынесли

из зоны орошения линии электропередач и связи, хотя проектом эти работы предусмотрены.

С существенными недостатками была сдана в эксплуатацию в прошлом году в селе Будлаково плотина для племсовхоза «Фоминское». А в племсовхозе «Малышево» в том же году мелиораторы, сдав плотину в селе Васильево, не выполнили работы по подключению к водосточнику оросительной сети на площади 165 гектаров.

У сельских труженников Люберецкого района имеются и другие претензии к строителям ПМК-13, по вине которых нередко снижается отдача с обновленных гектаров.

Обеспечение высоких урожаев во многом зависит также от эффективного использования мелиорированных земель самими совхозами и колхозами. Как справедливо отмечал в своем докладе на июльском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, нередко урожаи на поливных землях мало чем отличаются от обычных, а ведь в мелиорацию вкладываются большие средства. То же самое можно наблюдать и в отдельных хозяйствах нашего района.

Если в совхозе им. Моссовета и на Константиновской птицефабрике оросительные системы эксплуатируются технически грамотно и использование мелиорированных земель с каждым годом улучшается, то в хозяйствах племобъеди-

нения «Петровское» должна отдача продукции с орошаемых земель не обеспечивается.

Так, например, объем капитальных вложений в водохозяйственное строительство в «Малышево» составил 790 тыс. рублей, в «Ульянине» — 610 и в «Фоминском» — 340 тысяч рублей. Однако построенные мелиоративные сети и насосное оборудование из-за неудовлетворительного технического состояния не используются и не приносят ожидаемых результатов. Если урожай картофеля в совхозе им. Моссовета на орошаемой площади составляет в среднем ежегодно более 170 центнеров с гектара, то в племсовхозах объединения «Петровское» не поднимается выше ста. Такая же картина и с урожайностью по другим культурам. Это далеко не соответствует возможностям этих земель и средствам, вложенным в их мелиорацию.

Учитывая недопустимость такого положения в дальнейшем, бюро городского комитета партии рассмотрело на своем заседании вопрос «О работе партийных организаций и руководства ПМК-13, а также совхозов и колхозов по повышению качества мелиоративных работ и эффективному использованию мелиорированных земель» и вынесло постановление, направленное на улучшение этой работы.

Согласно этому постановлению, коллектив ПМК-13 обязан в срок до 1 октября устранить все недостатки по ранее сданным объектам, а руководители племсовхозов объединения «Петровское» — в срок до 25 июля ввести все оросительные системы и поливную технику в действие. Партийная организация ПМК-13 должна взять под неослабный контроль сроки и качество выполнения работ по мелиорации, а партийные организации совхозов и колхозов — качество эксплуатации оросительных и осушительных систем и улучшение использования мелиорированных земель.

**А. КАЗАКОВ,**  
инструктор отдела сельского хозяйства Люберецкого ГК КПСС.

## ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ АРКТИКА ПОКОРЕТСЯ О Т В А Ж Н Ы М



Впервые в истории арктического мореплавания за два месяца до начала летней навигации атомным ледоколом «Сибирь» успешно осуществлена проводка в высоких широтах Северного Ледовитого океана транспортного судна «Капитан Мышевский». Расстояние в 7 тысяч километров караван прошел за 17 дней. Далее «Капитан Мышевский» продолжит путь в одиночку. Он доставит в Магадан 6 тысяч тонн народнохозяйственных грузов — это примерно два железнодорожных состава.

Опыт, приобретенный полярными моряками во время ледового похода, имеет большое значение, так как огромные северные районы обслуживаются морским транспортом, а он должен доставлять грузы быстро и в течение всего года.

**НА СНИМКЕ:** первый ледовый высокоширотный караван в Чукотском море.

Фото спец. корр. ТАСС  
С. Майстермана.

### ЗАВОД им. УХТОМСКОГО РЕКОНСТРУКЦИЯ

## ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧАС

«Сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня», — такой плакат вывешен на зеленом заборе вдоль Октябрьского проспекта. Этот забор ограждает территорию строительства новых производственных объектов по плану генеральной реконструкции завода имени Ухтомского.

Строители СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 славными трудовыми делами отвечают на этот призыв.

Сейчас основные силы коллектива сосредоточены на возведении корпуса № 76. Он должен вступить в строй действующих уже в этом году. Широко развернуто социалистическое соревнование, коллектив участка взялся подготовить корпус под монтаж оборудования к 7 октября — первой годовщине новой Конституции

СССР. Производственный корпус уже подведен под крышу. С одной стороны заполнены оконные проемы. Ведется кладка последнего, четвертого этажа бытовой пристройки. В ней разместятся котлораздаточная и бытовые помещения.

По-ударному трудятся ежедневно бригады плотников Льва Егоровича Петрова и монтажников Николая Петровича Родионова.

— Сейчас дорог каждый час, — говорит Л. Е. Петров. — Отдохнем зимой. А хорошую погоду надо полностью использовать для строительства.

Июньское задание бригады Л. Е. Петрова выполнила на 193 процента, а Н. П. Родионова — на 161 процент.

Рассказывают строители и о трудностях, которые приходится преодолевать. Надо срочно копать траншею для прокладки водопровода и других коммуникаций. Осень подступит незаметно. А без коммуникаций объект не сдать. Было бы хорошо, если бы в решении этой задачи помогли заводские комсомольцы.

**Ф. ФЕДОРОВ.**

## ПОМОГАЕТ НОТ

На днях в жизни нашего предприятия произошло радостное событие: заводу присвоено почетное звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». Этому предшествовала большая подготовительная работа. Она велась одновременно по нескольким направлениям и обеспечила дальнейший рост производительности труда, улучшение качества продукции.

Одним из главных направлений было совершенствование организации труда, укрупнение бригад. Например, раньше у нас были две небольшие бригады, занятые выпуском щеток. Одна — наматывала щетки, вторая — готовила комплектующие детали. Делали они общее дело, но организационно были оторваны друг от друга. С объединением двух малочисленных бригад в одну появилась возможность более рационально расставить силы, организовать работы в две смены и

при том же количестве рабочих увеличить выпуск продукции. Объединенная бригада стала изготавливать за месяц вместо 150 — 160 по 180—200 щеток.

Серьезное внимание мы уделили научной организации труда. Сейчас около 85 процентов рабочих мест организовано в соответствии с требованиями НОТ, налажена селекционная связь между цехами, внедрены электронные счетные машины. Все это проводилось в комплексе с оформлением цехов, покраской оборудования и другими мероприятиями.

Присвоение звания «Предприятия высокой культуры производства и организации труда» обязывает нас работать лучше, эффективней. Мы стараемся подготовить достойную встречу Дню Конституции СССР.

**А. АПОЛЛОНОВ,**  
главный инженер завода по ремонту дорожной техники.

## ТОЧНЫЙ ДИАГНОЗ

### О ЛЮДЯХ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ

ординатор Майя Борисовна Мескина, имеющая тридцатилетний стаж работы. Сомнений нет: запись говорит о перенесенном мелкоочаговом инфаркте.

— Ну, что ж, — посоветовали между собой, сказали медики, — у нас есть возможность, чтобы основательно подлечить все. Прошло несколько дней. Инвалид Бунчен повзрослевший, прогуливается по коридору, много читает. А спустя неделю просит лечащего терапевта выписать из больницы, дескать, ему, агроному, надо побыстрее попасть в свое хозяйство.

— Не торопитесь, вот еще раз сделаем электрокардиограмму, рентгеноскопично, анализы — тогда видно будет, — мягко объясняет Бунчену врач.

С чувством профессиональной ответственности относятся к восстановлению здоровья в старейшем в районе лечебном учреждении — Красковской больнице. Здесь врачи и мастера умело применяют не только обычные лекарственные средства, но и современную медицинскую технику. Для овладения техникой создана группа наставников, которую возглавляют ветераны труда медики

Александра Ивановна Ешке и Мария Ивановна Суменкова, мастера с большим профессиональным опытом Руфина Леонидовна Пейсанова, Валентина Ивановна Горлова.

Благодаря активизации наставничества средний медицинский персонал постепенно повышает свою квалификацию, приобретает навыки обращения с электрокардиографической аппаратурой. В итоге коллектив терапевтического отделения чуть ли не вдвое увеличил профилактический осмотр населения.

Так, в 1971 году на предмет выявления сердечно-сосудистых заболеваний было обследовано 2158 человек. В прошлом году, когда была внедрена новейшая аппаратура, обследовано уже 3563 человека. Недавно в больнице состоялся конкурс молодых медсестер. Победителями в соперничестве оказались Людмила Релькова и Любовь Зарякова.

Точный диагноз. Поставить его помогает медикам современная медицинская техника. И коллектив терапевтического отделения больницы, руководимый опытным и способным врачом Л. М. Гинзбург, успешно применяет ее в своей повседневной работе.

**А. ЯРОШЕНКО,**  
вештатный корр.

В КРАСКОВСКУЮ больницу поступил инвалид Великой Отечественной войны. Он жаловался на боли в сердце.

— Такое впервые случилось? — спрашивает пациента Лариса Васильевна Свирилина, готовясь измерить ему кровяное давление.

В. М. Бучачев вспоминает, что подобное с ним бывало и раньше. И вот опытный врач Свирилина решила более подробно обследовать состояние сердечно-сосудистой системы пациента: пригласила к себе лаборантку-кардиограф Александру Ивановну Ешке. Через несколько минут та принесла терапевту точную запись сердечной деятельности больного.

Теперь надо безошибочно расшифровать электрокардиограмму. В исследовании участвует врач-

## «САЛЮТ, ФЕСТИВАЛЬ!»

Москва, 28 июля в Гаване открылся XI Всемирный фестиваль молодежи и студентов.

Главная редакция программы для молодежи Центрального телевидения подготовила заключительную передачу «Салют, фестиваль», в которой определены победители телеконкурса, получившие путевки на фестиваль.

НА СНИМКЕ: победители телеконкурса «Салют, фестиваль» (слева направо) Александр Федоренко — студент Одесской государственной консерватории, Андрей Кнышев — студент Московского инженерно-строительного института, Владимир Мукуев — инженер-конструктор Ленинградского производственного объеди-



ния «Невский завод» имени В. И. Ленина, Андрей Луковников — сотрудник Московского научно-исследовательского института пластмасс. (Фотохроника ТАСС).

# ЛЕТО В ЛЕСУ И У ВОДОЁМОВ

## В НАЧАЛЕ ИЮЛЯ...

Дни 8 и 9 июля выдался не жаркие, но ясные, солнечные, и у водоёмов в поселке Косино было много народа. Ласкала глаз прозрачная гладь озера. Люди купались в Белом озере, загорали, работали лодочная станция. Сотрудники спасательной службы озорно следили за тем, что делается на озере. Чувствуется забота и посветы, и расположенных здесь предприятий о благоустройстве мест массового отдыха трудящихся. Однако сделано здесь далеко не все: не хватает скамеек, грибочков, не установлены знаки, запрещающие въезд машин. Не работали буфеты.

На Большом и Малом карьерах в Котельниках в выходные дни всегда людно. Так было и в эти дни. И это не удивительно. Место красивое. Два прозрачных водоёма окружены лесом. Но поразила нас запущенный вид берегов. У берега Большого карьера плавают резервуары, предназначенные для устройства причала, на самом берегу — металлолом, мусор, несколько поржавевших грибочков. Вот и все «благоустройство». Ури нет (и не только здесь, вообще в местах массового отдыха очень мало ури). Не чувствуется заботливой хозяйской руки, которая привела бы здесь все в порядок. Много машин, мотоциклов, и все они стоят в лесу. Никаких знаков, запрещающих въезд сюда, нет ни со стороны деревни Гремячево, ни со стороны Котельников. Видели мы и горящие костры. Несколько лет назад на карьере была лодочная станция. Сейчас об этом напоминает только пустое место, для нее отведенное.

Было много и купающихся в эти дни, но ни представителей спасательной службы, ни медицинских постов мы не увидели.

Наташинские пруды недавно были очищены. Проводилась здесь большая работа. Но в этом году они смотрятся хуже, чем в прошлом. Зеркало прудов у берегов замусорено. Плохо оборудован пляж, мало скамеек, нет грибочков, всего одна кабинка для переодевания.

Нуждается в благоустройстве и берег северной стороны озера в Малаховке. Здесь тоже почти нет скамеек и кабинок для переодевания. Только одна в хорошем состоянии. Ури для мусора мало, грибочков — тоже. Лодочная станция бездействовала.

Оставляет желать лучшего санитарное состояние берега. На территории спасательной станции валяются части металлической вышки, у лодочной станции—груда лома... У самой воды, там, где купаются, лежат спиленные два года назад деревья.

## ПРОШЛА НЕДЕЛЯ...

Казалось бы, что-то должно измениться. Лето уже перешагнуло свою золотую середину, набрало силу, но для отдыхающих на Малаховском озере наступило напряженное время. Попробуй найти себе место под солнцем, когда вокруг обрывки газет — урны не вмещают весь мусор.

## РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

А если вам вдруг захотелось перекусить, не ищите здесь выезды буфетов, работает один павильон от ресторана «Уголек». Найдете его по равнанию тенту. За единственным столиком уже расположились «счастливыцы». Вам придется подождать. Или есть стоя кусок колбасы с черным хлебом и конфету «Ассорти» по 12 копеек за штуку, которая малость «побелела» — ведь срок реализации этих конфет давно истек.

Съели? Вот и прекрасно. Вовремя поспели, часов в 11 вам и этого бы не выдать.

А теперь отдохайте. Надоело на траве лежать или жарко стало под лучами солнца — не обескуте: ни грибочков, ни скамеек нет. В суботний день, 15 июля, наш корреспондент и представитель городского комитета народного контроля видели много отдыхающих и на котельнических карьерах, и на озере в поселке Косино. Здесь с организацией питания дело обстояло несколько лучше, чем в Малаховке, — работали выездные буфеты от столовой № 2 (директор Т. А. Волгина). Но и здесь были такие досадные промахи, от которых становилось, мягко говоря, неуютно.

В павильоне от столовой № 5 торговать нельзя — там свалка. А в палатке от рабаодела только имени Моссовета продавали только плавальные сырки, фруктовую воду и печенье, на которых не было ценников. Продавщица работала без накладных.

Каковы выводы? Места массового отдыха люберецкая к лету под-

готовлены плохо. Во-первых, они неблагоустроены. Кто в ответе за это? Прежде всего, предприятия, которые по решению Люберецкого горисполкома за ними закреплены. Ответственный за Малаховское озеро — экспериментальный завод; северная сторона закреплена за Московским областным институтом флоркультуры.

За благоустройство берега Большого и Малого карьеров ответственность несут в первую очередь Люберецкий горнообогатительный комбинат и предприятия Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций, заводы «Монтаж-автоматика», энергооборудования, ковровой комбинат, предприятия поселка Дзержинского.

Ответственные за Наташинские пруды и их берега — предприятия Ухтомского микрорайона. Им и надо в самое ближайшее время должным образом благоустроить места отдыха, установить здесь необходимые оборудование—грибки, скамейки, кабинки для переодевания, урны.

Надо, чтобы здесь работали медицинские посты, дежурили дружинники работники ГАИ, члены общества охраны природы.

Нарушений тут выявлено немало. Абсолютно нигде не поставлены знаки, запрещающие въезд автомашин. Они стоят в лесу, даже там, где рядом есть водоём, как, например, на карьере. Но и стоянки определены не везде. А ведь машины наносят огромный вред посадкам. В местах отдыха нет наглядной агитации. А она нужна. Далеко не все отдыхающие, к сожалению, помнят о правилах поведения здесь. Надо лучше организовать и службу питания в местах отдыха в выходные дни.

Лето — в разгаре. Позаботиться о том, чтобы люберецкие отдыхали хорошо, — прямая обязанность поселковых Советов. К этому их обязывает решение Люберецкого горисполкома.

Рейдовая бригада:

- А. КУРШЕВИЧ** — начальник штаба общественной районной инспекции;
- Д. ГРИГОРЬЕВ** — лесничий Томлинского лесопарка;
- С. МИЗЕРСКИЙ** — инспектор общества охраны природы;
- К. ОЛОВИНА** — заведующая внештатным отделом ГК народного контроля;
- В. ВЕРНИЦЕВА**, **М. НЕСВЕТОВА** — сотрудники редакции.

# Объявления куда пойти учиться

## ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на дневное отделение на 1978—1979 учебный год. Принимаются лица, окончившие 8 и 10 классов средней школы. Вступительные экзамены по русскому языку (письменно—диктант), математика (устно) — на базе 8 классов. На базе 10 классов — сочинение, химия (устно).

## УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:

Медицинских сестер — срок обучения 2 года 10 месяцев. Акушерок — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов. Санитарных фельдшеров — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов.

Прием заявлений по 30 июля. Прием заявлений на базе 10 классов — до 14 августа. Вступительные экзамены с 1 по 20 августа. При поступлении требуются документы: свидетельство об образовании или аттестат справка о состоянии здоровья (форма № 286), 1 фотокарточки 3х4 см.

Принимаются лица в возрасте до 30 лет, имеющие прописку в Люберецком или каком-либо другом районе Московской области. Прием заявлений — с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 15 часов по адресу: Люберец, ул. Красная, 19. Телефоны: 554-02-83, 553-25-42. —10

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

принимает граждан на обучение специальностям: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-механик по сельхозмашиностроению.

Лица, окончившие 8 классов с похвальными листами и 10 классов с медалями, принимаются в техникум без экзаменов.

Заявления принимаются: На дневное отделение: на базе 8 классов по 31 июля; на базе 10 классов по 14 августа 1978 года.

На вечернее отделение: на базе 8 классов по 6 августа 1978 г., на базе 10 классов по 15 ноября 1978 г. Приемная комиссия работает все дни, кроме воскресенья, с 11 до 18 часов, в субботу — с 10 до 15 часов по адресу: г. Люберец, Октябрьский пр., 114.

Проезд автобусами: №№ 323, 346, 353, 593 до остановки «Поликлиника».

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает девушек и юношей с образованием 8—10 классов учиться на поваров, официантов, бухгалтеров, кондитеров. Срок обучения 12 месяцев. За время обучения выплачивается стипендия в размере 45—54 рублей в месяц.

Начало занятий с 1 сентября. Администрация треста столовых для продолжения учебы дает направления в техникум и институт общественного питания. Наш адрес: Люберец, ул. Волковская, 13.

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ.

## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Вновь открытый приемный пункт № 4 межрайонного фотохудожественного комбината № 2 принимает заказы на изготовление ЗЕРКАЛ и МЕБЕЛЬНЫХ СТЕКОЛ ВСЕХ РАЗМЕРОВ.

Срок исполнения заказов—не более 10 дней. Адрес: Люберец, ул. Смирновская, 5. Телефон: 553-36-46. —15

## ПИОНЕРЫ И ШКОЛЬНИКИ!

Заготконтора Люберецкого райпотребсоюза обращается к вам с просьбой оказать помощь в сборе лекарственного сырья.

Собирайте лекарственные травы и сдавайте их заготконторе. Своим трудом вы поможете увеличить производство лекарств, необходимых для сохранения здоровья наших людей.

## ЗАГОТКОНТОРА.

## ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На промышленные предприятия: токарей, слесарей всех профилей, формовщиков, стерженщиков, автоматчиков, станочников, упаковщиков, шоферов.

В строительные организации: камешников, маляров, штукатуров, бульдозеристов, экскаваторщиков, монтажников.

В торговлю, общественное питание и бытовые обслуживания: продавцов, кассиров-контролеров, поваров, приемщиков заказов, портных, подсобных рабочих.

ИТР и служащих на предприятия всех отраслей: технологов, энергетиков, конструкторов, экономистов, нормировщиков, бухгалтеров, секретарей-машинисток.

Пенсионеров: на предприятия и в организации района. По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращайтесь по адресу: Люберец, ул. Красноармейская, 6. Büro по трудоустройству. —12

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТА»

Сегодня: «ПРАЗДНИК ПЕНЕНОЙ КАРТОШКИ» — 11; «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦОЙ» — 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

Завтра: «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦОЙ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА НА УХТОМСКОМ

Сегодня: вечер гитарной славы. Чествование переводчиков производства, победителей социалистического соревнования. По окончании — концерт вокально-инструментального ансамбля «Алмаз». Начало — 19 час.

Завтра: «ЛЮБОВЬ — ЭТО ЖИЗНЬ» — 18, 21.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СИЯТЕЛЬНЫЕ ТРУПЫ» — 17-15, 19.

Завтра: «ГИБЕЛЬ ЯПОНИИ» — 17-15 19-30 (удл. программа).

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МАМА» — 11; «МИМИНО» — 15-30, 19-30; «СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ» — 13, 17, 21.

Завтра: «ПОДРАНИКИ» — 11, 15-30, 19-30; «СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ» — 13, 17, 21.

24 июля: творческая встреча с киноактрисами Лилей Ахеджаковой и Людмилой Зайцевой. Начало — 18-30, 21.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СУББОТА, 22 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 Концерт.
- 9.20 «Для нас, родители».
- 9.50 «Утренняя почта».
- 10.20 «Большие хорошие разговоры».
- 10.50 «Игра». Фильм.
- 11.50 «Рассказы о художниках».
- 13.10 «Музыкальный эбонит».
- 13.50 «В мире животных».
- 14.50 Игра «Спортлото».
- 15.00 «Здоровье».
- 15.45 «Песни—78».
- 16.15 «Олимпиада — невосторгов».
- 17.15 «Цирк Цирк Цирк!» (Англия).
- 18.00 Новости.
- 18.15 Документальный фильм.
- 18.35 Программа телевидения Польской Народной Республики.
- 20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Черноморец» — «Динамо» (Тбилиси).
- 21.30 Эстрадная программа.
- 22.30 Спортивная программа.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Горизонт».
- 20.00 Реклама.

- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
  - 20.30 Концерт.
  - 21.30 «Москва и москвичи».
  - 22.00 «Мастера искусств».
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Черноморец» — «Динамо» (Тбилиси).
  - 19.45 А. Глазунов — Квартет № 3.
  - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
  - 20.30 «Клуб кинопутешествий».
  - 21.30 «Делано от шоссе». Фильм. 3-я и 4-я серии.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» в большом выборе имеются: для мужчин — костюмы и пальто демисезонные всех размеров; для женщин — крипленовые платья и зимние пальто.

Посетите наш универсам! Он работает с 10 до 20 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов.

## ПРОМТОРГ.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберец-5,  
ул. Красноармейская,  
д. 4, кв. 1—3.

Отдел писем и общественной информации — 553-27-07; отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретари — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография

Октябрьский пр., 150